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8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c44_71258.htm 一、单项选择题 (本题

型共25题，每题1分，共25分，多选、错选、不选均不得分。

下列每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请

将选定的答案，按答题卡要求，用2b铅笔填徐答题卡中相应

的信息点。) 1.反映企业基本财务结构是否稳健的财务指标是

（ ）。 (a) 权益净利率 (b) 已获利息倍数 (c) 资产负债率 (d) 

产权比率 您的答案： 正确答案：d 备注：ｂｃｄ都是反映企

业长期偿债能力的指标，ｂ选项从获利能力方面反映企业的

利息偿付能力，资产负债率是从物质保障程度方面反映企业

的债务偿还能力，而产权比率侧重于提示财务结构的稳健程

度以及自有资金对偿债风险的承受能力。 2.企业近五年的所

有者权益分别为：1997年为1200.26万元.1998年为1507.73万

元.1999年为1510.43万元.2000年为1621.49万元.2001年为1795.71

万元，则评价该企业2001年三年资本平均增长率为（ ）。 (a)

5％ (b) 6％ (c) 7％ (d) 8％ 您的答案： 正确答案：b 备注：三

年资本平均增长率 3.某企业每年初在银行中存入30万元。若

年利率为10％，则5年后该项基金的本利和将为（ ）万元。

（p/a，10％，5）＝3.7908.（p/a，10％，6）＝4.3553.（f/a

，10％，5）＝6.1051.（f/a，10％，6）＝7.7156. (a) 150 (b)

183.153 (c) 189.561 (d) 201.468 您的答案： 正确答案：d 备注：

本题考点为即付年金终值的计算。ｆ＝30×〔（f/a，10％，6

）－1〕＝30×（7.7156－1）＝201.468 或：f＝30×（f/a，10

％，5）×（1＋10％）＝30×6.1051×（1＋10％）201.468。 4.



某债券面值100元，票面利率为10％，期限为3年，当市场利

率为10％时，该债券的价格为（ ）元。 (a) 80 (b) 90 (c) 100

(d) 110 您的答案： 正确答案：c 备注：债券价格＝100×10％

×（p/a，10％，3）＋100×（p/f，10％，3）＝100.当票面利

率与市场利率一致时，债券平价发行.当票面利率高于市场利

率，债券溢价发行. 当票面利率小于市场利率时，债券折价发

行。 5.某公司股票β系数为0.5，无风险利率为10％，市场上

所有股票的平均收益率为12％，该公司股票的风险收益率为

（ ）。 (a) 2％ (b) 12％ (c) 11％ (d) 1％ 您的答案： 正确答案

：d 备注：股票的风险收益率＝β×（市场上所有股票的平

均收益率－无风险利率）＝0.5×（12％－10％）＝1％。 6.原

始投资额不同特别是项目计算期不同的多方案比较决策，最

适合采用的评价方法是（ ）。 (a) 获利指数法 (b) 内部收益率
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